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F Woord vooraf

Uit ervaring weet ik, dat, als leerlingen in groep 4 de tafels niet goed geleerd hebben,

of, wanneer de tafels niet voldoende, of ondoelmatig zijn herhaald in de volgende leerjaren,
het tot in groep 7 en groep 8 haspelen blijft. Vandaar deze bescheiden poging, die naast elke
methode gebruikt kan worden. Ik heb me laten adviseren door enkele ervaren onderwijzeressen,
vooral wat de volgorde van de tafels betreft.

Motivering: Met domweg van buiten leren, inpompen, leren de kinderen de tafels tenslotte
ook wel. Vrijwel alle rekenmethoden maken de tafel wel concreet, maar door de kuikentjes,
huisjes en boompjes, zien sommige kinderen het bos i.c. de tafel niet meer. Door een
schematische voorstelling, die met één oogopslag te overzien is, wordt in dit werkje elke
nieuwe tafel aangeboden. Natuurlijk moeten de tafels van buiten geleerd worden, als het
kind dan maar weet wat het aan het doen is. Bij de verwerking wordt behoorlijk ‘getraind’,
maar ook wordt er steeds weer een beroep gedaan op het inzicht van de leerlingen.
Bovendien wordt er (bijna ongemerkt) aandacht geschonken aan de correlatie van de
verschillende tafels. (bijvoorbeeld wanneer ontdekt wordt dat 3 x 4 hetzelfde is als 4 x 3 en
dat bij gebruik van het honderdveld de antwoorden van de verschillende tafels soms in een
zelfde hokje of cirkeltje komen te staan.)

In het tweede deeltje (voor groep 5) komt dit nog meer tot zijn recht.

Eris steeds weer gezorgd voor de zo broodnodige herhaling, zodat niet als de laatste tafel
‘erin’ zit, de eerste weer vergeten is.

Overgens moet er natuurlijk elke dag mondeling herhaald worden.

Werkwijze: Elke tafel moet eerst goed bekeken worden. Er wordt samen geteld en gecontroleerd
of de antwoorden wel kloppen. Daarna goed van buiten leren. In het begin met de tafel voor
zich. Daarna de antwoorden bedekken met een strook papier. Later de tafel + antwoorden
bedekken, alleen de figuurtjes zijn nog zichtbaar. Als de tafel er goed in zit, pas omslaan en
met de opdrachten beginnen. Het is de bedoeling dat de antwoorden ingevuld worden in
deze werkboeken.




De tafel van 10
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€@ Tel eens door, steeds 10 erbij.
10-20 - i@ = B Q= DQ e 0Q - L TQ - Q- ... 20Q.- 100

© Entel nu terug.
100-90 ... Q.- .70 ... 00 - .20 -. .40 -..30-...20.-10

€) Zeg de tafelvan 10 uit je hoofd op (boek dicht).

(4]

112 |34 |5|6|7|&8| 9|10
1 (12 13|14 15|16 |17 |15 |19 |20

Zet alle getallen van

1 tot 100 in volgorde

21122 |23 |24 |125|26 |27 |25 | 29 |30
in de hokjes.

31132 |33 |34 |35 |36 (37 |36 |39 (40

41|42 |43 |44 |45 |46 |47 |46 |49 |50
51|52 |53 |54 |55|56 [57 |56 |59 (60

Kleur nu de antwoorden

van de tafel van 10 blauw.

61|62 |63 |64 |65 |66 |67 |66 |69 |70

71|72 |73 |74 (75|76 |77 |78 |79 |60
811|862 |63 |64 |65 |66 |87 |88 |89 |90
91192 |93 |94 (95|96 |97 |96 |99 | 100

© Schrijf in cijfers.

tien -....7010. zestig - .. Q.
twintig — ......... 20. zeventig — .. 70.
dertig — ... 20. tachtig — .. &Q.
veertig — ... 40. negentig — ... Q0.
vijftig — . R0. honderd -...1.00.

@ Tel terug van 100 tot 10 (uit je hoofd).

0 Zet in de goede volgorde, de kleinste voorop.
80-20-10-70-90-60-40-100-30-50
e Q- 20 - 20 - AQ - R0 - 00 - . T0. - ...80.-...90.-.100.

.
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9 Welke sommen horen erbij?
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© 5x10=.50 7x10=.70 6x10=.60
10 x 10 =100 4 x10=.40 3x10=.20
8x10=.80 9x10=.90 2x10=.20

P sxiw0=20 .. 2.x10= 20 3x10=.20
5x10=.20 .. &.x10= 80 6x10=.00
7x10=.70 10.x10=100 9x10=.920
2x10=.20 .. 7.x10= 70 1x10=.10
9x10=.20 . 2.x10= 30 7x10=.70
3x10=.20 . ©.x10= 60 4x10=.40

10x10=1Q200 . 92.x10= 90 5x10=.50
6x10=.20 .. 2.x10= 50 10 x 10 =1.00.
4x10=.40 .. 1.x10= 10 8x10=.80




F De tafel van 5

e e
L]
e o
L I e o
L] [ ]
e o L I
e o L L
L] L] L]
e o e o L ]
L I * o e o L ]
L ] [ ] L]
e o e o e o L ]
L ] L e o L]
L] L] L ] L]
e o o o L L]
e o L ] L ] ]
L] [ ] L] L]
* o e o e o [ ]
L ] L ] e o ]
L ] [ ] L L]
L ] e o e o [ ]
e o e o e o L]
L ] [ ] L ] L ]
L ] e o o o L]
® o e o e o L]
L] L] L ]
L e o * o L]
e o e o e e L]
L ] L ] L
e o e o L L]

1x5=5
2x5=10
3x5=15
4 x5=20
5x5=25
6 x5=30
7 x5=35
8 x5=40
9x5=45
10 x5=50



€@ Tel eens door, steeds 5 erbij.
5-10-.12.-20.-25.-20.-35.-40.-45.-50

@ Welke sommen horen erbij?

A0 x .8,

I
Ol
Q




€) Schrijf in cijfers.

vijf -..0. dertig - 20.

tien -.10. vijfendertig - .25.

vijftien -1A. veertig - 4Q.

twintig - 20. vijfenveertig - 4.9.

vijfentwintig - .25. vijftig - 20.

Q Zeg de tafel van 5 uit je hoofd op (boek dicht).

O 3x5=15. 2x5=.10. 1x5=..2.
8 x 5 =40. 7x5=.3202. 9x5=452.
4x5=20. 5x5=.22. 6 x 5=.20.

@ Welke getallen horen bij de tafel van 5?

Zet er een kring om.

112(3)|4 6|7 |89 (G011 |12]{13[14|(G5| 16|17 18|19 (20|21 |22 |23 |24 |@H
26 | 27 | 28 | 29 31|32 |33|34|(35|36|37|38|39|@0|41|42|43|44|@5| 46|47 |48 | 49 |50
@ 8x5=40 7x5=.230. 6x5=.20.
1x5=..2. 2x5=10. 3x5=.02.
6 x 5 =.20. 4x5=20. 5x5=.2.2.
9x5=42. 6 x 5=.20. 8 x 5 =40.
2x5=.10. 3x5=.12. 10 x 5 =.200.
4 x5=.20. 5x5=.25. 7 x5=.20.
7 x5=.20. 9 x5=4n. 2x5=.10.
3x5=..02. 8 x 5 =40. 4 x5=20.
10 x 5 =.20. 1x5=..2. 1x5=.20.
5x5=272. 10 x 5 =.20. 9x5=45.

@ Telterug.

I 50 -45-40.-35.-20.-22.-20.-15.-10Q.-5




Q En nu uit je hoofd terugtellen (boek dicht).

P 8x 5=40.
4 x10=40.
10 x 5=20.
5x10=520.
7x 5=.30.

{ Tafelvan 10

...... 2.x10= 30
J10.x10=100
...... 1.x10= 10
...... 2.x10= 90
...... 7.x10= 70
...... 2.x10= 20
...... £.x10= 80
...... 4.x10= 40
...... @.x10= 60
...... D.x10= 50

® 2x 5=710.
1x10=.10.
6x 5=.20.
3x10=.20.
4x 5=20.
2x10=20.
10 x 5=.20.
5x10=.90.
8x 5=40.
4x10=40.

3 x10=.20.
6x 5=.20.
2x10=20.
4x 5=20.
7 x10=70.

Tafelvan 5

...... 4. x5=20

J10.x5=50
...... 1.x5= 5

2x10=20.
2x 5=.0.
3x10=.20.
3x 5=.15.
4x10=40.
4bx 5=20.
5x10=520.
5x 5=.25.
6 x10=20.
6x 5=.20.

2x 5=.0.
1x10=.10.
9x 5=45.
7x10="70.
3x 5=.15.

Tafelvan 5en 10

...... 7.x10=70
...... 2.x 5=15
...... 2.x10=130
...... 9.x 5=45
...... 4.x10=40

...... 92.x10=90
...... Z.x 5=35
...... &.x10=280
...... S.x 5=40

7x10=.70
7x 5=.28
8x10=.20
8x 5=.40
9x10=.20
9x 5=.45
10 x 10 =100
10x 5=.920
7x 5=.325
9x 5=.45

.



F De tafel van 2
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1x2= 2
2x2= 4
3x2= 6
4x2= 8
5x2=10
6x2=12
7x2=14
8x2=16
9x2=18

10x2=20



€@ Tel eens door, steeds 2 erbij.
2-4-6-...2.-10.-12.-14.-16.-1&.-20

© Telterug.
20-19-18&.-17.-16.-15.-14.-13.-12.-11.-10

9 Zet in de goede volgorde, de kleinste voorop.
16-2-10-18-6-20-12-8-14-4
= - 0. -0 -10Q.-12.-14.-16.-16.- 20.

O Zeg de tafel van 2 uit je hoofd op (boek dicht).

© Welke sommen horen erbij?

A0 x .2 =20.




twee — ... 2. zes -..0. tien -.10. veertien -.J4. achttien -.1&.
vier -..4. acht - ...&. twaalf - 1.2 zestien -.14. twintig -.20Q.

0 Welke getallen horen bij de tafel van 2? Zet er een kring om.

11@|3|@|5|®|7|@®|9|00|11|(2(13|d4|15|d6|17 (08|19

O o6x2=12. 5x2=.10. 7x2=.4.
2x2=_4. 10 x 2 =20. Lix2=_.0.
3x2=..0. 8x2=.16. 9x2=716&.

© Telterug.
20-18-16.-14-12.-10.- . 6.-. 6. -. 4. -2

P 2x2=.4. 4x2=._.82. 6x2=..2. 2x2=_.4
8x2=.106 10 x 2 =20. 2x2=_4. 6x2=.172
5x2=.0. 4x2=_0. 1x2=_.2. 9x2=.18.
7x2=.14. 9x2=18. 7x2=.14. 4bx2=.0.
9x2=18. 3x2=..0. 5x2=710. 3x2=..0.
6x2=.12 5x2=.10. 1x2=_.2. 8x2=7160.
3x2=..0. 8x2=.10. 7x2=.14. 10 x 2=20.

@ ..2.x2=10 .. 2.x2= 4 @.x2=12 .. @.x2=12
...... 4.x2= 10.x2=20 . x2=18 el x 2 =14
........... x2= 2 DX 2= B.x2=16 2.%x2=10

@ 3x10=30. 7x 2=.14 10x 5=.020. 2x 5=.0.
3x 5=759. 6x 5=.20 10x 2=.20. 2x 2=_4.
3x 2=..0. 6x10=.00 5x 5=252 x 10 =20

x 10 = 20 6x 2=.12 5x 2=.10. bx 2=.0.
8x 2=.10. 1x10=.10Q 5x10=.20. 4x 5=20.
8x 5=40. 1x 2=..72 9x10=.920. 4x10=40.

x10=.70. 1x 5=..9 9x 5=45. 8x 2=.10.

7x 5=25. 10 x 10 =100 9x 2=716. 7x 2=.14.




F De tafelsvan2 en 5

@O 2x2=_4 6x2=.12. 3x2=..0.
2x5="70. 10 x 5 =.20. 3x5=.125.
3x2=..04. 7x2=.14. 6x2=.12.
4x5=20. 6 x5=.20. 6x5=.20.
3x5=.5. 9x2=.18&. 7x2=.14.
1x2=_.2. 7x5=.239. 7x5=.29.
4x2=._.0. 10 x 2 =20. 9x2=.18.
5x5=292. 9x5=459. 9x5=45.
1x5=_.59. 8x2=.160. 8x2=40.
5x2=.10. 8 x5=240. 8 x5=40.

©) Zet een rode kring om de antwoorden van de tafel van 5.

Zet een blauwe kring om de antwoorden van de tafel van 2.

Welke antwoorden hebben twee kringen?

12| 3 |@)|®|6)] 7 9 | (0

11 [(12)| 13 |(19)| (9 |(18)| 17 |(18)| 19 | €0)

21|22 | 23|24 | Q5|26 |27 28|29 @0

31|32 |33|34|85|36|37|38|39 @0

41 (42 | 43 | 44 | @5)| 46 | 47 | 48 | 49 | 60)

€ Vulin
3x..2.=15 10x..2.=50 .. Z.x5=35
bx . 2= 7%= 14 L 2.x5=45
2x..2.=10 5x..2.=25 . 2.x2=18
8 X ...2.= 40 2x .= 4L ©.x2=12
1x..2.= 8x...=16 L 2.x5=15
4x..2.=20 7%..2.=35 L L.x2=14
9x..2.=18 6x.rn=12 L 4.x2=
6 x...2.=30 5%.in.=10 L @.x5=30
10 x ...2.= 20 1x.2.= 5 L &.x 5=140




F De tafel van 4

1x4= 4
2x4= 8
3x4=12
4x4=16
5x4=20
6x4=24
7 x4=28
8x4=32
9x4=36
10 x 4 =40



€@ Schrijf in cijfers.

vier -..4. vierentwintig -.24.
acht -..&. achtentwintig - .28.
twaalf -.1.2. tweeéndertig - .2.2.
zestien - .1.0. zesendertig - .20.
twintig - .20. veertig - 4Q.

@ Welke sommen horen erbij?

o offle ofle el L 3. =.12
c oo o 2.x. 4 =08
« ofle oo olle el L 4 x..4=16.
ool ol le ofle otte otteet G.x..4.= 24
ooolle olle olle olle olle olte ofte ofle o] e dQx.t=40
ARG I D N I B D B B I Bl I B I Bl I Dl IR 9 x..4 =30
S o o g O 5. x .tk = .20




€) Zeg de tafel van 4 uit je hoofd op (boek dicht).

O Tel eens door, steeds 4 erbij.
4-8-12.-10.-20.-24.-26.- 32.-.30.- 40

© 5x4=20. 3x4=12. 4x4=710.
8x4=232. 9x4=20. 6 xb=24.
2x4=_8. 7 xb=28. 10 x 4 =40.

O 1x4=.4 10 x 4 = 40. 5x 4=20.
3x4=12. 1x4=_4. 1x4=_4.
5x4=20. 9x4=20. 7xb=28.
7x4=28. 2x4=.0. Ix4=20.
9x4=20. 8x4=.322. 4bxtb=710.
8x4=22. 7x4=28. 10 x 4 = 40.

10 x 4 = 40 3x4=12. 2xb4=..2.

6 x 4=24. 4bxtb=710. 5x4=20.
4xb=.2. 6 x 4=24. 3x4=02.
2xb4=.0. 5x4=20. 6 x 4=24.

@ Terugtellen.

40-36-.22.-28.-24.-20.-16.-12.-.6.-4

O ..2.x4=20 .. Zx b=
...... 2.x4=12 i x 4=36
...... d.x 4= Axb=16
AQ.x4=40 L Q.xb=24
...... &.x 4 =32 el x 4 =28

© Telvan 1 tot 40.

1123 |@|5|6|7|®|9]|10|11]|3)|13|14]15|@16| 17| 18|19 |E0
21 |22 |23 |@9|25|26|27|@9|29 30|31 (62)|33|34|35|@6|37|38] 39|40

Zet een kring om de getallen die horen bij de tafel van 4.




F Herhaling

@O 6~ 2=12 10x 4=40. 4x 5=20.
3x 4=72. 3x 2=..0. 1x 2=..2.
4x 2=..0. 2x 5=710. 8x 4=22.
2x10=20. 4x 4=710. 6 x10=00.
1x 4=_4. 5x10=.20. 5x 5=.22.
2x 2=_4. 2x 2=._4. 7x 4=28.
4x10=40. 9x 4=20. 5x 2=.10.
2x 4=_0. 7 x10=70. 3x 2=.0.
3x10=.20. 3x 5=.5. 6x 4=24.
1x 5=_.09. 5x 4=20. 4x10=40.

O 5+ 4=.20 7x 2=14. 8x 4=232.
6x 2=.12 10x 2=.20. 4x 2=._.0.
9x 4=.20 7x 5=.25. 1x 4=_4.
5x 2=.10 2x 4=.0. 8x10=250.
9x 2=_18& 7x 2=.14. 8x 2=.10.
8x 2=.10 10x 5=50. 4x 4=710.
3x 4=.12 9x 2=718&. 7x 2=.14.

10 x 10 =1.00 9x10=.90. 9x 5=42.
6x 5=.20 8x 5=40. 10 x 3=.20.
10x 4=.40 6x 4=24. 7x 4=28.

€ 1x10=.0. 1x 4=.4. 2x10=20.
2x 4=..0. 2x 5=70. 4x 5=20.
3x 5=.15. 3x 4=12. 10x 2=.20.
4x 4=710. 4x10=40. 5x 4=20.
5x 2=.0. 5x 4=20. 9x 4=20.
6x 4=24. 6x 2=.12. 9x10=.90.
7x 5=230. 7x 4=28. 9x 5=45.
8x 4=22. 8x 5=40. 9x 2=18&.

.



F De tafel van 3

o e 1x3= 3
S B P 2x3= 6
PP N P N PR 3x3= 9
P N (PP N (PR N (PR 4x3=12
PP N PR N P I P I PR 5x3=15
PR N P I P I Pl B PR B PR 6x3=18
S N PR N PP B P N (PR N PRl [ [P 7x3=21
POl I [P N P N (PP I (PP (PR N (PR N P 8x3=24
R I 1P N P I (POl O 1P B (PP ) (PR [P [ [Pt 9x3=27
o el et el |e el e el e el |0 e| |0 e||e 0| e]|]ee]| 10x3=30




drie  -...3. achttien -18.
zes -..0. eenentwintig -.2.7.
negen -..9. vierentwintig  -.24.
twaalf -.1.2. zevenentwintig —.2.7.
vijftien - .1.5. dertig -.20).

@ Welke sommen horen erbij?

L] [ ]
L L ]
L] L] L] L ] ]
e o e o e o e o L
L] L] L] L ] L ] L] L
L e o e o e o L e o e o
L]
e o
L ] ] ]
e o e o L
L] L] ] L] L] [ ] [ ] L]
e o e o e o e o e o e o e o L]
L] L] L] L ] L] L]
L L * o e o L L
L ] L] L] L]
e e e o e o e o

e X i =10
ool % i = 2.7
e X B =D
...... 2% =9




e o * o e o e o o o L e o * o ¢ o L A0.x..3.=30.

e o e o e o e o o o e o o @ e o S 8 WX 5=24’~

9 Zeg de tafel van 3 uit je hoofd op (boek dicht).

Q Tel eens door, steeds 3 erbij.
3-6-..9.-12.-18.-18.-21.-24.-27.-30

O 6x3=18. 10 x 3 =.20. 9x3=217.
3x3=..9. 5x3=.5. 8x3=24.
7x3=21. 2x3=._0. 4x3=712.

@ Zet een kring om de getallen die horen bij de tafel van 3.

112 a|s|(e)|7]|8|(@10]11]G2|13] 14|05
16 | 17 [(18)| 19 | 20 |(21)| 22 | 23 |(24)| 25 | 26 |(27)| 28 | 29 | (30)

@ 2x3=.0. 7x3=2.1. 5x3=.10.
4x3=.12 4x3=712 1x3=._.9.
6x3=.18. 9x3=27. 10 x 3 =.20.
8 x3=.24. 6x3=.18. 7x3=21.
10 x 3 =.20. 10 x 3 =..20. 4x3=72.
1x3=._.2. 5x3=.15 2x3=_.0.
3x3=_.9. 1x3=_.3. 6x3=.185.
5x3=.15 3x3=_.9. 9x3=27
7x3=21 8x3=24% 3x3=.9.




O 10.x 3=30 .. Q.x 3=27 L 4.x 3=12
...... 9.x 3=15 d.x 3= 9 LO.x 3=24
...... T.x 3=21 i x 3= 6 O.x 3=18

© Terugtellen.
30-27-24.-21.-1&.-15.-12.-..2.-..8.-3

P 3x2=..6. 4x3=12. 10x 3=.20.
3x5=.750. 5x5=.250. 7x10=.70.
5x3=.5. 7x3=21. 4x 3=712.
4x2=.0. 6x2=.1072. 9x 3=27.
6 x5=.20. 6x3=.18. 8 x10=250.
2x3=_.0. 9x5=45. 8x 3=24.
4x5=20. 9x3=27. 7x 2=14.
7x3=21. 7x5=.29. 7x 3=21.
8x2=71606. 8x3=24. 8x 5=40.
1x3=_.2. 9x2=7185. 6x 3=.18.




p Herhaling tafels van 2, 3, 4, 5, 10

@ ox 5=45 1x 4=.8. 7x 5=.20.
3x 4=.12 4x10=40. 10 x 3 =.20.
1x 2=_.2 2x 3=..4. 3x 5=.2.
10 x 10 =1.00 4x 2=_0. 4x 4=710.

6x 3=.18
10x 4=.40
8x 5=.40
1x 3=...2
8x 4=.02
2x10=.20

5x 3=.05.
5x 2=.10.
4x 3=.12.
7 x10=_70.
5x 4=20.
7x 4=28.
4x 5=20.
8x 4=2322.
9x 3=.21.
5x 5=.22.

8x.]0.=80
1x..4.= 4
Lix. . 2= 8

2x 4L=_.8.

10x 3=.20.

2x 5=710.
7x 3=21.

3x10=.20.
5x 3=.5.
6x 2=.12.
4x 3=112.
5x10=50.
9x 4=.20.
6x 5=.20.
8x 3=24.
6x 4=24.

10x 2=20.

7x.10.=70

9x 3=27.
3x 2=..0.
6x 3=.18.
9x 4=.20.
2x 2=_4.

10x 5=50.

3x 3=._.9.
9x 2=15.

3x.100.=30
1x..2.= 3
2x..4.= 8
4x.1.0.=40
2x..3.= 6
1x..4.=

1x..9.=



O ..4.x10=40 AQ.x 4= 40 L &.x 5=40

...... G.x 4=24 LBox 5= 30 ox 3=27
...... A.x 2= 10.x10=100 wdx 2=14
...... D.x 3=15 X b= 12 el x 5=35
...... l.x 4=28 LEx 2= 16 wdox 3=21
...... D.x 5=25 B.x 3= 18 J0.x 2=20
...... ©.x10=60 2.x 2= 10 bl =

...... S.x 4=32 idox 4= 36 10Q.x 5=50
........... x 2= 2 Loox 2= 12 i.x10=90
...... 4.x 5=20 ix L= 20 LO.x =24

O 1x 2=-..2 5x 2=.0. 7x 2=.04.

2x 3=...0 6x 3=.18. 8x 3=24.
3x 4=.12 7x 4=28. 9x 4=.320.
4x 5=.20 8x 5=40. 5x 5=.29.
5x10=.20 9x10=.920. 6x10=00.
6x 2=.12 5x 3=.5. 7x 4=28.
7x 3=.21 6x 4=24. 8x 5=40.
8x 4=.22 7x 5=.20. 9x 3=.217.
9x 5=.45 8x10=20. 5x 2=.10.
10 x 10 =1.00 9x 2=7186. 6x 3=.18&.
9x 4=.320 10x 8=2580. 6x 2=.12.
10x 5=.50 10x 3=.20. 6x 3=.82.
1x 3=...2 3x10=.20. 6x 4=24.

6x 5=.20.
3x 4=.02.

6x 5=.20.
6x10=00.




De tafel van 6

O o 00 < o \O o o0 < (@)
— — o o ™M < < N O

Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il
\O \O \O \O \O \O \O \O O \O
X X X X X X X X X X
— o (45 <+ N \O N o0 (@) (@)
—

L N

oo

o000 o0 e

[N N [ NN ]

[N N 1 [N N ) [ NN ]

(N N ] o000 [N N ]

[N N ] (N N ] LN [ N N

(NN ) [ N N ] (NN ) [N X ]

[N ] [N N ] [N N} [N N ) [ XN ]

[ NN ] [ NN ) [ NN ) [N N ] [ N )

[ N ] [N N ) o0 [N N ] [N N ) [ X N ]

eee eee oo [ N ] oo [ N )

eee [N N ] [ N N ] [ N N ] [N N ] eoee [ NN ]

eoee [ N ] [N N ) [N N ] (N ) [N N ) [ X N )

eee oo eee [ X X ] o0 [ NN ] oo [ XX ]

eee eee oo [ X N eee [ XN ) o0 eoe

[N N ) [ NN ) [ NN ) (N N ) e00 [ N ) [ X N ] [ N N ] [N N )

L N L N LN o000 a0 o0 e L N ] [N N ] L N

[N N ] o0 [N N ] [ N N ] [ N} [N N [N N ) eee [ X N ) [ N N ]
oo eoe oo e oo [ X N [ X N [ NN ] [ X N ] [N N ] [ NN ]




[ 11 1 1 D

€@ Schrijf in cijfers.

vierentwintig - .24.

-12.

achttien -.1.&.

twaalf

- .20.

zesendertig

achtenveertig - 4&.

zZes

tweeénveertig — 4.2..

- 0.

zestig

NN

- 24.

vierenvijftig

-.20.

dertig

@ Welke sommen horen erbij?

< o o ©; < o o o
O A 0y L < v <©
__. Il __. Il __. __. __. __.
© © © © © © © ©
xw X Xw X Xw Xw Xw xw
<+ 1) (o — 0y O N\ o
[ N N ]

[N N ]

[ N N ] [N N ]

oe0 [ N N ]

[ B N ] [ N N ] [ N N ]

[ N N ] [ N N ] [N N ]

[ N N ] [ X N ] [ N N ]

[N N ] [ N N ] [N N ]

[ X N ] [ N N ] [N N ]

[ N N ] o090 [N N ]

[ N N ] [ N N ] o8 e [ N N ]

[ N N ] [ N N ] o9 e [N N ]

eae e [N N ] [N N ] [ N N ] [ N N ]
o9 [N N ] [ N N ] [ N N ] [ N N ]
[ N N ] [N N ] o8 e [ N N ] [ N N ] [ N N ]
([ N N ] [N N ] [ N N ] [N N ] [ N N ] (N N ]
[ N N ] [N N ] [ N N ] [ N N ] [ N N ] [ N N ] [N N ]
[ N N ] [ N N ] o0 e o009 LN N [N N ] [ X N ]
[ N N ] [N N ] o090 [ N N ] [N N ] [N N ] [N N ] [N N ]
[ N N ] [N N ] [ N N ] [ N N ] [N N ] [N N ] [ N N ] o0 e




€) Zeg de tafelvan 6 uit je hoofd op.

Q Tel eens door, steeds 6 erbij.
6-12-18.-24.-20.-36.-42.-46.- 24.- 60

9 3x6=.18. 2x6=.12.
6x6=.20. 4x6=24.
9x6=04. 7x6=42.

O ix6=24 2x6=12.
1x6=..2. 5x6=.20.
7x6=42. 8x6=480.
5x6=.20. 6x6=.20.

10 x 6 =.20. 9x6=.04.

@ Terugtellen.
60 - 54-48.- 42.-26.-30.-24.-16.-12.-6

O . .2.x6=30 .. 2.x6=18
J0Q.x6=60 . G.x6=36
...... 1.x6= 6 D.x6=54
...... O.x6=48 dox 6=142

8x6=485.
10x 6 =00.
5x6=.20.

7x6=42.
10 x 6 =.00.
8x6=45.
5x6=.20.
2x6=.12.

...... l.x.0.=42.

...... @.x..0.=20.



© Schrijf de antwoorden van de tafel van 10 op de juiste plaats, met blauwe kleur.

En nu de antwoorden van de tafel van 6 met rood.

OEEOEO@MEEE
OOEOHEEOEGEO




F Herhaling tafelsvan 6, 2, 3, 4, 5 en 10

O 2-:2=-.4

10 x 6 = Q0.

O 2x6=12.
5x2=.0.
4x3=12.
3x6=..18.
6x5=.20.
5x4=20.
6x2=.712.

10 x 4 = 40.
8x3=24.

7x6=42.

9 ...... 2.x 3=

...... 2.x 6=12
...... l.x 4=28
...... Z.x 5=10
...... 4.x 2= 8
...... 2.x10=20
...... 4.x 5=20
J0Q.x 2=20
...... D.x 3=15

10.x 4=40

ol

7x 6=42.
4x10=40.
8x 6=40.
3x 2=..0.
3x 6=18.
3x 5=.75.
9x 6=04.
5x 6=.20.
4x 6=24.

3x 4=712.

8x 6=40.
7x 2=114.
5x 3=.5.
9x 6=D04.
6x 6=.20.
7x 5=235.
6x 4=24.
10 x 3=.20.
7x 3=21.

9x 4=20.

........ x 4=
.......... x 2=
........... x 3=
........... x 6=
.......... x 5=

15

J10.x10=100

...... D.x 6=
...... 1.x10=
...... S.x 3=

J0.x 2=

4x 2=_0.
1x 6=..0.
3x 3=_.9.
5x 6=.20.
7x10=.70.
4x 6=24.
10x 5=.520.
8x 6=408.
9x 3=27.

9x 6=04.

9x 6=04.
8x 4=.22.
8x 2=.16.
8x 5=40.
7x 6=42.
10x 2=20.
6x 3=.18.
9x 2=7185.
9x 5=45.

7x L=285.

...... 4.x 6=24
...... D.x 5=25
...... d.x 4= 4
...... ©.x10=60
...... 2.x 3= 6
...... 7.x10=70
...... l.x 2= 2
...... D.x 4=36
...... D.x 6=30

J0.x 3=30



O . .5x 4=12 a.x 2= 4 L Zl.x 5=35
...... G.x 6=36 iD.%x10=90 D% 6=54
...... 5.x10=50 B.x 5=30 ox 3=27
...... 4.x 3=12 Ax 4=16 2. x10=30
...... &.x 5=40 id.x 5=45 wdx 2=14
...... G.x 4=24 .x 2=16 wdox 6=142
...... &.x10=80 lox 3=21 % 4=20
...... l.x 6=42 A x10=140 10Q.x 5=50
...... Q.x 2=18 D x 6 =148 10.x 6=60
...... D.x 2=10 x 4=32 0.x 3=18

O 2x 6=12. 2x4=_.02. 2x 6=.2.
3x 2=..0. 3x6=..18. 6x 2=.12.
4bx 6=24. 4x5=20. 3x 6=.18.
5x 3=.2. 5x6=.20. 6x 3=.18.
6x 6=.20. 6x5=.20. 4hx 6=24.
7x 4=28. 7x6=42. 6x 4=24.
8x 6=48. 8x3=.24. 5x 6=.20.
9x 5=42. 9x6=D04. 6x 5=.20.

10x 6=.00. 7x6=42. 10x 6=.00.
1x10=.10. 8x4=22. 6x10=.00.

O 7~ 6=42 8x2=.0. 7x 6=42.
9x 6=.04. 8x3=24. 7 x10="70.
8x 6=40. 8x4=22. 4 x10=40.
4x 3=712. 8x5=40. 4x 5=20.
3x 4=.12. 8x6=40. 4hx 6=24.




De tafel van 8

1x8= 8

2x8=16

3x8=24

4 x8=32

5x8=40

6 x8=48

7 x8=56

8x8=64

9x8=72

10 x 8 =80




[ 11 1 1 D

— S\

Y
[

- D6.
-1e
- 46.

tweeénzeventig - .7.2.

tweeéndertig
zesenvijftig
achtenveertig

zestien

_80.
- 64
~40.

€@ Schrijf in cijfers.
acht

tachtig
vierentwintig - .24.
vierenzestig

veertig

@ Welke sommen horen erbij?

8.=24.

.= 04

&. x

£.=.80.

A0 x

2.= ho.

.= 16.

X ..

2.=12.

8.=24.




€) Zeg de tafel van 8 uit je hoofd op.

Q 8x8=04.
10 x 8 =.20.
6x8=45.

O 2x8=16.
9x8=."72.
5x8=240.

5x8=40.
2x8=.106.
9x8=72.

10 x 8 =.£0.

7x8=50.

10 x 8 =£0.

4x8=22.
8 x 8=04.
2x8=.10.
5x8=40.
3x8=.24.
6x8=485.
9x8=.72.

...... Q.x..0.=48.

...... 2.x.8.=40.

@ Tel eens door, steeds 8 erbij.
8-16-24.-22.-40.-46.-26.- ©4.-72.-80

@ . 2.x8=24 L 2.x8=140 8 x .2 =40
...... O.x8=64 i x8=72 10 x ..4. =40
...... ©.x8=48 el x 8= 5x..&.=40
...... 4.x8=32 el x 8=56 4x.10.=40
J0.x8=80 . 2.x8=16 4x..92.=20

b



@ Terugtellen, steeds 8 minder.

©) Zet de tafel van 2 op de goede plaats in de rondjes met blauw potlood.
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pfl' Vul de tafel van 3 in met blauw en de tafel van 5
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Vul de tafel van 4 in met blauw en de tafel van 5

met rood.
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En nu de tafel van 6 met blauw en de tafel van 8

met rood.
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F Herhaling van tafels 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10

@ ox 2=15 9x 8=.2. 5x 5=.252.
2x 8=716. 4x 4=710. 5x 3=.15. 6x 3=.82.
8x 4=24. 9x 6=04. 8x 8=04. 3x 8=24.
3x 5=75. 10x 8=2580. 2x 6="12. 7x 2=114.
5x 8=40. 3x 5=.15. 6x 5=.20. 9x 4=20.

4x 6=24.
7x10=70.
4x 3=712.

8x 2=716.
8x10=2560.
4x 8=22.

7x 8=50.
1x 6=..0.
8x 6=486.

O ix 2=.5 7x 3=2I1. 5x 2=.0. 6x 4=24.
5x 4=20. 8x 8=04. 3x 8=.24. 10x 8=.50.
4x 8=22. 9x 8=172. 7x 4=28. 9x 5=45H.
6x10=00. 8x 3=24. 7x 6=42. 2x 8=.10.
5x 6=.20. 10x 6=00. 6x 6=.20. 9x 3=217.
6x 8=48. 7x 5=.25. 2x 3=_0. 6x 2=.112.
4x 5=20. 5x 8=40. 7x 8=00. 6x 8=48.

© 7~ 2=14 7x 6=42.
7x 3=2I1. 9x 4=20.
7x 4=28. 9x 5=450.
7x 5=.22. 9x 6=04.

9x 8=72. 8x 3=24.
9x10=.920. 6x 4=24.
3x 8=24. 5x 8=40.
4x 6=24.

O 1x 2=.2 9x 6=.24. 9x 8=.72. 8x 6=48.
2x 8=.4. 10x 8=.00. 7x 6=42. 9x 3=21.
3x 3=..9. 3x 8=.24. 8x 8=04. 10x 6=.00.
4x 8=.22. bx 2=_0. 9x 5=45. 2x 5=.0.
5x 4=20. 5x 8=40. 4x 6=24. 3x 4=72.
6x 8=40. 6x 3=.10. 5x 5=.29. 4x 3=72.
7x 5=.20. 7x 8=00. 6x 6=.20.
8x 8=04. 8x 4=22. 7x 4=28.




1x9= 9
2x9=18
3x9=27
4 x9 =36
5x9=45
6 x9 =54
7x9=63
8x9=72
9x9=281
10x9=90
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€@ Schrijf in cijfers.

zesendertig -.20. eenentachtig - .&.
vierenvijftig - h4. achttien -18.
negen - 9. drieénzestig - Q3.
negentig -.920. viffenveertig - 49.
tweeénzeventig —.7.2. zevenentwintig - .2.7.

@ Welke sommen horen erbij?

el el S,
Sl 4 x..9. =36
.. Sl 9.x..9.=81.
E' :': 2.x..9.=18
e [ e o e
...... 1ox.n9.=..9
...... B.x..9.=45.
B e e e e ) b9 -72.




€) Zeg detafelvan 9 uit je hoofd op.

Q 2x9=718&.
10 x 9=90.
6x9=54.

O 4ix9=306.
3x9=27.
2x9=718.
8x9="72.
5x9=45.
7x9=03.

9x9=251.
3x9=27.
8x9="72.

10 x 9 =.90.

5x9=45.
9x9=51.
3x9=217.
8x9="72.
6x9=D504.

coledllel oL 3 x.9.=27.
e D fleelesr 7.x..9.= 63.

9x9=251. 1x9=._9.

10 x 9=.90.

@ Tel eens door, steeds 9 erbij.
9-18.-27.-236.-40.-24.-03.-72.-21.-90
@  >x9=27 . 1.x9=63 9 % ..id. = 45
...... D.x9=45 eedox9=9
...... 2.x9=281 2.x9 =54 9 x..£2.=72

J0.x9=90




@ Tel terug, steeds 9 eraf.

90-81-72.-05.-54.-45. -36.-27.-156.-9

©) Zet de tafel van 9 op de juiste plaats met rood

en de tafel van 8 met blauw.
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P 3x8=24. 6x6=.20.
7x9=03. 5x9=45.
2x6=12. 4x8=22.
8x8=04. 7x9=03.
8x9="72. 9x8="172.
9x8="72. 2x9=18.
2x8=.10. 7x6=42.
3x6=.18. 1x9=._.9.
6x9="04. 7x3=21.
8 x3=24. 5x8=240.

En nu de tafel van 3 met rood en de tafel

van 4 met blauw.
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x8=00.
x6=D504.
x9=217.
x 6=24.
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10 x 9= .90.
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€@ Schrijf in cijfers.
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achtentwintig - .28

negenenveertig — 49.

eenentwintig -.2.1.
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@ Welke sommen horen erbij?
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€) Zeg detafelvan 7 uit je hoofd op.

Q Tel eens door, steeds 7 erbij.
7-14-21.-28.-35.-42.-49.-56.-03.-70

O ix7=25. 10 x 7 =.70. 9x7=03.
7x7=49. 5x7=.25. 3x7=21.
2x7=.14%. 8x7=500. 6x7=4%2.

@ 2x7=.714. 3x7=21. LxT7=25.
1x7=..17. 7x7=49. 5x7=.25.
5x7=.20. 10x7=.70. 9x7=037.

7 x7=49. 2x7=14. 6x7=42.
10 x 7 =.70Q. 9x7=03. 10x7=70.
4x7=28. 6x7=42. 2x7=14.
9x7=03. 5x7=.29. 7x7=49.
6x7=42. 4x7=28. 3x7=21.

@ Terugtellen.
70-63-06.-49.-42.-35.-286.-21.-14.-7

by

1.x..7.=49




© Vulde tafel van 7 in.

...... 2.x7=21
...... l.x7=7
J10.x7=70

7-14.-21.-26.-20.-42.-49.-26.- 03.-170.

P 7x9=032.
3x7=.21.
7x8=00.
6x7=42.
4x9=20.
9x7=073.
8x8=04.
7x7=49.
3x9=27.
8x7=500.

P 8x6=48.
9x4=20.
7x3=21.
6 x 4b=24.
4x3=12.

5x7=.29.
8x9="72.
7x7=49.
4x8=322.
2x7=.14.
2x9=718.
9x7=03.
5x9=452.
6x7=42.
4x7=28.

8x3=24.
7x6=42.
7xb=28.
6x3=.18.
4x6=2%.

9x9=21.
2x7=.14.
6 x8=48.
5x7=.39.
4bix7=20.
9x8="72.
3x7=2I1.
10 x 7 =70.
6x9=54.
8x7=00.




F Herhaling

O 2«3=-.0 2x2=_.4 5x3=.2.

5x2=.10. 10 x 3=.20. 6x3=.18.
10 x 4 = 40. 7x2=.14. 6x2=.12.
8x2=.10. 6 x b=24. 2x4=_.0.
8x4=22. 7x3=21. 9x2=.7186.
9x3=217. 10 x 2 =20. 8 x3=24.

@A 9x5=45 9x7=03. 2x6=.12.
2x7=14. 3x5=.148. 1x7=..17.
6x6=.20. 1x6=..0. 5x5=.250.
8 x5=40. 8x7=500. 3x7=2.1.
8x7=00. 7x6=42. 2x5=710.
6x7=42. 10 x 5=50. 9x5=45.
8x6=485. 10 x 6 = @0. 9x6="504.
7x5=.238. 6 x5=.20. 3x6=.10.
bx6=24. 5x6=.20. 4x5=20.

10 x 7 =.70Q. 4x7=28. 5x7=.29.

9 4Lx7=28. 8 x8=04. 6x8=45.
7x8=50. 2x7=.14. 1x9=._.9.
3x9=27. 8x7=50. 8x7=506.

6x9=54. 7x9=032. 5x9=45.
10x7=.70.

9x8=.72.
3x7=.21.



e 3x 4=.02. 4x 8=.22. 9x4=20.

4x 3=.12. 8x 4=.22. 4x9=20.
5x 4=.20. 9x 4=20. 3x7=.21.
4x 5=20. 10x 4=40. 7x3=21.
6x 4=24. 4x10=40. 6x8=40.
4x 6=24. 7x 8=D00. 8x6=40.
7x 4=28. 8x 7=50. 9x8="72.
bx 7=28. 6x 7=42. 8x9="72.
8x 4=.22. 7x 6=42. 7x9=032.

3x 4=712. 7x 8=50. 9x7=03.
4x 3=712. 8x 7=50. 7x9=03.
7x 6=42. 9x 6=054. 6x5=.20.
6x 7=42. 6x 9=D04. 5x6=.20.
2x 8=.104. 8x 4=.22. 4bx7=28.
8x 2=.710. 4x 8=22. 7xb=28.
10x 9=290. 6x 8=40. 5x9=45.
9x10=.90. 8x 6=408. 9x5=42.
5x 7=.29. 4bx 9=20. 9x8="2.
7x 5=.22. 9x 4=.20. 8x9="172.
8x 9=72. 6x 7=42. 3x8=.24.

3x..2.=9 34 x 5=15 . &.x3=24
6x..2.=18 2. x 6=18 .. &.x8=64
9x..2.=27 L. 4.x10=40 . 1.x6=142
7 %in=14 2. x 4=8 L &.x7=56
5x..2.=25 4 x 6=24 . 1.x3=21
4x..92.=20 0. x 4=20 . G.x4=24
3x..8.=24 1 x 7=49 ©.x6=36







